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Zadatak 1.

Rjesenje.

Zadatak

Rjesenje.

Zadatak 3

Rjes

. Kohk su
2113”2
e. 112°44'38"

Dvakuta, o i B, 0° < a, B < 90° komplementarna su a
Odredi komplement kuta o ako je:
1) a=38°

3) o = 82°49'33";

5) o = 75°43'45";

je o+ 90°.

2) o =47°1
4) a=11°11
6) o =10°5901%.

DIz o+ B =90° slijedi da je [3 90° ° —38° =52°;
2) 1° = 60', pa 90° mozemo 089° /60’ . Slijedi: B =90°— o =

89°60 — 47°15' 42045,

3) 1° = 60/, Zemo zapisati kao 89°59'60” . Sada je
B=90°— o= 8 5 °49'33" = 7°10'27";

4) B =90° — 11°11'11" = 78°48'49" ;

5) B =190° —75°43'45" = 14°16’15";

0° —
°

—10°59'01” = 79°00'59" .

uta, o i f3, 0° < o, B < 180° suplementarnasu ako je o+ 3 = 180°.
Odredi suplement kuta o ako je:
1) a=33°;

3) o = 121°44'33";

5) o = 79°59'59";

2) o =48°25;
4) a=111°11"11";
6) o = 100°01'01".

1) a+p=180°, a =33° = B =180°—30° = 147¢;

2) o+ P = 180°, o = 48°25 — B = 180° — 48 79°60" —
48°25 = 131°35';

3) oo+ = 180°, a = 121°44'33" — 80° — 121°44/33" =
179°59'60" — 121°44’33” 58°15'27", ¢

4) a+fp = 180°, o = 111°1V 11” =180° — 111°11'11" =
179°59'60" — 11e1t’ 11” = 68°

5 oo+ B = 180°, a = B = 180° — 79°59'59" =

179°59'60" —79°59'59"" ;
6) a+ B = 100°01’01" = B = 180° — 100°0101" =
179°59'60" 1 °58'59".

njskiskutovi trokuta ako su dva unutarnja kuta 112°44/38" i

= 28°52'13"

o, By =?
o+ o =180°
o' =180°—a=180°—

112°44'38"=179°59'60" —112°44'38"=67°15'22";
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B+ B;=180°
B'=180°—B=180°—28°52"13"=179°59'60" —28°52'13"=151°7'47";
o+ B+ y=180°
ﬁ, ! } — 7V =o+p
Y +7=180°

y' = 112°44'38" +28°52/13" = 140°90'41” = 141°30'41¢

Odredi kut 8 za koji je o + = 360° ako je:

1) o =220°35; 2) o =115°47; 3) o =299°40'55";

4) o= 11°22'33", 5) o = 89°59'59".

1) a = 220°35', o + B = 360° .= ‘B-= 360° — 220°35" = 359°60" —
220°35" = 139°25’;

2) oo = 115°47", o+ B =360° '\— B = 360° — 115°47" = 359°60" —
115°47" = 244°1%’,

3) a = 299°40'55" o + B = 360° — P = 360° — 299°40'55" =
359°59'60" +~ 299°40/55"= 60°19'5";

4) o = 11°22'33”, 'a + B = 360° = B = 360° — 11°22/33" =
359°5960" — 11°22/33" = 348°37'27"

5) o = 89°59'59", a+ B = 360° = B = 360° — 89°59'59" =
359259'60" — 89°59'59” = 270°1" .

N Mjere unutarnjih kutova trokuta u omjeru su 4 : 5 : 6. Koliki su ti kutovi?
Odredi mjere vanjskih kutova tog trokuta.

o

o+ fB+y=180°
o:B:y=4:5:6 = a=4x, f=5x, y=6x

4x + 5x + 6x = 180°
15x = 1800/ 215
x=12°
= o =48° B =60° vy="72°

of = 180° — o =180° — 48° =132°
B’ =\180° < B'="180° % 60° = 120°
Y = 180° 7 = 180° — 72° = 108°

B Ly =132:120:108/: 12
o By =11:10:9.

latakN\G Omjer veli¢ina unutarnjih kutova trokuta je 3 : 4 : 5. Koliki su ti kutovi?
Wjesony o = 3k

B =4k

v =5k

a, ﬁa Y =?
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o+ B +y=180°
3k + 4k + S5k = 180°
12k = 180°
k= 15°
= a=45°, B=60° y=75°

Omyjer veli¢ina vanjskih kutova trokuta je4 : 5 : 6. Koliki su unutarnji kutovi
tog trokuta?

o =4k
B =5k
Y. = 6k
o\ 7=
o, B,y =2
o + B+ vy =360°
4k + 5k 4 6k = 360°
15k = 360°
k = 24°

— o =96°, = 84°;
B’ =120°, B =60°
Y =144°, y=36°

Mjere unutarnjih kutova konveksnog ¢etverokuta u omjeru, su.5.; 7 8 : 12.
Koliki su ti kutovi?

o+ B+ pF 8 =360°
o:B:y0=5:7:8:12 = a=5x, B=Tx, y=8x, § = 12x

Sx+ 7x 498x + 12x = 360°
32x = 3600/ 132
x = 11.25°
o =5-11,25°=56.25° = 56° +0.25 - 60’ = 56°15'
B =7-11,25°="78.75° = 78° + 0.75 - 60’ = 78°45’
Yy =8-11,25°=90°
6 =12-11,25° = 135°
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Ako je mjera kuta ¢, izrazi tu mjeru u stupnjevima, minutama i sekundama:
1) a=13.715° 2) o =73.87°;

3) o =44.3358°; 4) o = —122.4445;

5) o =133.2345°; 6) o = —47.6534°.

1) a=13.715° =13° 4+ 0.715- 60’ = 13°42.9' = 13°42 % 0.9 - 60"

= 13°42'54";

2) o =73.87° = 73° + 0.87 - 60' = 73°52.2' = 73°52/+ 0.2, 60"
= 73°52'12";

3) o = 44.3358° = 44° + 0.3358 - 60" = 44°20/ + 0,148 - 60/
= 44°20'9";

4) o = —122.4445 = —122° — 0.4445 - 60.= —122°26' — 0.67 - 60"
= —122°26'40" ;

5) o = 133.2345° = 133° £/0.2345 - 604, = 133°14’ + 0.07 - 60"
= 133°14'4";

6) o = —47.6534%=47° — 0.6534 - 60' = —47°39 — 0.204 - 60"
= —47°39'T2X.

Zapisi u decimalnem obliku mjeru kuta:

1) 45°15'33"; 2) 95°27'18";

3) 75°24'48" 4) 101°11'10".

1) 45°15'33” = 45°15" 4+ 33 : 60’ = 45°15.55" = 45° + 15.55 : 60°
=45.2592°;

2) 95°27'18"” =95°27" + 18 : 60’ = 95°27.3' = 95° + 27.3 : 60°
= 05.455°;

3) 75°24/48" = 75°24' +-48 : 60’ = 75°24.8' = 75° +24.8 : 60° =75.413°;
4) 101°11'10” = 101°11' 4+ 10 : 60" = 101°11.1666667’
= 101° 4 11.16 : 60° = 101.1861° .

Koliki kut opiSe velika kazaljka sata u vremenu od 7h 10 min‘do 13 h 45 min?

Od 7 h 10 min do 13 h 10 min je Sest sati i uw'tom vremenu kazaljka opiSe Sest
punih krugova, odnosno kut od 6" 360° = 2160°.

Za 5 minuta kazaljka opiSe kut'od 30°, a za 35 minuta onda opise kut od
7-30° = 210°:, Ukupnoiyje to 2370°.

Odredi mjeru i'glavnumjert kuta Sto ga opise velika kazaljka sata u vremenu
od 8h 52'(dol5h 13.

Od.8 h 52 min'do 14 h 73 min je Sest sati i u tom vremenu kazaljka opiSe Sest
punih.krugova, odnosno kut od 6 - 360° = 2160° .

Za | minutu kazaljka opiSe kut od 6°, aza 73 — 52 = 21 minuta onda opiSe
kutod 6 -21° = 126°. Ukupno je to 2286° .

Odredi mjeru i glavnu mjeru kuta $to ga opiSe velika kazaljka sata u vremenu
od 19 h 31’ do6 h 56" sljedeceg dana.

Od 19 h 31 min do 6 h 56 min je jedanaest sati i u tom vremenu kazaljka opise
jedanaest punih krugova, odnosno kut od 11 - 360° = 3960°.
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